
Загальний аналіз результатів опитування здобувачів вищої освіти 

(2021 р.) 

Освітня програма «Міжнародні відносини та регіональні студії» 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. 

 

 1.  Потреба в більшій кількості практичних занять  – багато студентів 

хочуть більше практичної роботи, в тому числі відвідування місць 

потенційного працевлаштування, а також більше наголосу на практичних 

навичках у навчанні. 

2.  Вдосконалення вивчення китайської мови  – є скарги на обмеженість у 

викладацькому складі з китайської мови, і студенти вважають, що доцільно 

розділити вивчення на менші групи для ефективнішого навчання. 

3.  Бажання змішаного навчання  – студенти висловили підтримку ідеї 

змішаного навчання, зазначаючи, що така форма сприяє розвитку та є 

зручнішою для них. 

4.  Потреба в актуалізації навчальних планів  – студенти зазначають, що 

деякі дисципліни повторюються з року в рік, і це створює враження 

дублювання матеріалу. Це стосується особливо курсів з міжнародної інформації 

та ІАД в МВ. 

5.  Покращення матеріально-технічного забезпечення та доступу до 

ресурсів  – студенти потребують кращого доступу до бібліотечних ресурсів, а 

також актуальних методичних матеріалів. 

6.  Залучення іноземних фахівців  – студенти хотіли б бачити більше 

запрошених закордонних викладачів та фахівців для лекцій і тренінгів, що 

підвищить їх обізнаність у міжнародній сфері. 

7.  Виробнича практика  – бажано мати можливість проходити її в очному 

або офлайн форматі, а не тільки дистанційно. 

8.  Удосконалення методів навчання  – зокрема, впровадження сучасних 

педагогічних методів на семінарах і лекціях для підвищення зацікавленості 

студентів та інтерактивності занять. 

 



Результати опитування є корисними для планування змін в освітньому 

процесі. Відповіді студентів детально розглянуті під час засідання робочої 

групи, на засіданні випускової кафедри. Побажання студентів, які зроблять 

навчання більш прикладним та сучасним, а також підвищать задоволеність 

здобувачів від навчання, будуть максимально враховані. 
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